

# 一家暖气漏水 为何四家都改造

居民认为不合理,热电公司回应因是老系统、无法修复

本报11月28日讯(记者 李孟霏 王震) 从26日晚间开始,市区云鹤山庄19号楼2单元的4户居民家中便凉意袭人。由于一家暖气管道漏水,27日上午,这4户居民都接到供热公司的通知,要求他们进行分户供热改造,而对于这样的突然通知,他们表示不理解。28日下午,威海市一热电工作人员答复,他们之所以在这个时候进行分户改造,是因为该单元供热属于老系统,年久腐蚀严重,无法修复。

“这大冷的天,家里还要现改暖气管道,真是郁闷!”28日上午,家住云鹤山庄19号楼2单元

304室的潘先生打来热线抱怨。记者前往潘先生家中看到,客厅、卧室乱作一团,耳边不时响起各种电钻声、敲打声。正在施工的工作人员介绍,他们是一家水暖公司的,正在为潘先生家进行供暖改造。同样,在该楼洞的303室和203室,同样也是这种情形。“都是204家中漏水导致的,而304室不同意修理,结果导致我们都要改造。”住在203室的76岁户主高女士说。

听到高女士的说法,304室的潘先生急忙解释。早在26日上午,楼下204住户刘先生找到他们,称自己家中漏水,希望他们能

配合检修一下。“我当时同意了,但是供热公司的工作人员下午过来后,非得让我们拆家里的装修,进行检查修理,说实话,叫谁也不愿意啊。”当日下午,潘先生便一直和工作人员沟通,希望在不破坏家中装修的情况下,能有别的方案处理问题,但一直协商未果。谁知,当天晚上家中就停暖了。

对此,记者电话采访了204室的住户刘先生。原来从25号开始,刘先生家中的房顶就开始漏水,由于家中一直没有开通暖气服务,因此他认为肯定是因为楼上的原因。“我当时找到了楼上304的住户,他们也觉得可能是家中暖

气存在漏水问题,但是供热公司的工作人员要求整修时,他们并不同意。”

在304室和204室两户主协商不成的情况下,26日晚间,楼洞内4户未完成老系统改造的居民家中突然停气了。27日上午,4户居民便收到了一份通知书,通知书上标明,由于属于老系统,腐蚀严重,无法修复,因此他们需要更换立管改造,如果不及时办理缴费手续,造成不能供暖的情况将不予负责。

“就觉得太突然了,事先也不通知我们,”潘先生说,他们同意进行供暖改造,但这么突然地被

告知,他们觉得不太合理,况且26号晚上,他们已经同意了破坏家中装修进行检修,因此对供暖改造一事也不理解。

28日下午,威海市一热电的工作人员介绍,由于204室家中出现了楼上暖气漏水的现象,在此情况下,他们只能先关停总阀,避免204室家中情况进一步恶化。此外,在检修的过程中,他们发现该单元有4户居民家中属于供热的老系统,由于腐蚀严重,已经无法进行维修,因此不能正常供暖。“没办法,我们也不想大冷天让居民挨冻,但实在没有别的好方案了。”



## 喜领高龄补贴

为让辖区贫困居民过一个温暖的寒冬,不断提高老年人的晚年生活水平,连日来,环翠区杏花村、前进、南山、红光、塔山、塔中、布谷夼、海城、黄山、开园、天翔、青岛路等社区陆续开始发放暖冬补贴、高龄补贴。

本报记者 许君丽 摄影报道

## 温泉计生首届阳光讲堂进社区

本报11月28日讯(记者 冯琳 通讯员 孙艺铭)

日前,经区温泉镇计生办首届阳光讲堂走进辖区社区。连续3天时间,温泉镇各社区20余名社区、居委会工作人员作为“先行军”参与培训。26日是活动最后一天,20余名社区工作人员结束了培训,她们将回到各社区为社区内几千户居民开展宣传服务。

温泉镇计生办首届阳光讲堂的授课内容包括计生法规专业知识及药具知识,还包括专家授课的如何避孕节育专题讲座及如何生出健康聪明宝宝的专题讲座。此外,讲座还向社区工作者传达了计生服务及监管意识,比如如何监管、办理流动人口的流入、流出相关信息的报送,填写以及督促辖区居民每年到计生部门免费查体4次等一系列问题的处理与解决的方法。

温泉计生首届阳光讲堂的举办,使得计生工作分解下达,加大社区及居委会在计生宣传方面的作用,有利于实现计生工作管理人性化及效果精细化。